

“甬”战巅峰 全城燃动

73:34! 余姚队两连胜

本报讯(记者龚旭琪)昨天,“浙BA”城市争霸赛开展第4轮较量,余姚队在主场余姚技师学院体育馆以73:34战胜柯城队,取得两连胜。

临近比赛,姚城暴雨如注,黑压压的乌云笼罩在球馆上方。然而,雨势没有影响球迷们的热情,他们撑着伞、披着雨衣,甚至有人冒雨奔跑。“风雨再大,也阻挡不了我们来主场加油的热情。”余姚队球迷叶先生说。

赛前,来自宇树科技的机器狗惊艳亮相,成为余姚队送给柯城队的一份特别礼物。此外,余姚队还送出代表“余姚制造”实力的本土企业生产的空气炸锅。柯城队回赠了满载衢州特色大礼包,包括衢州鸭头、鸭掌、麻饼、南孔文创书签和麻蓬香锤等特色产品。

本场比赛,余姚队再次对首发作出调整,陈嘉乐、徐启超、马翔宇、牛哲威和何钰昊联袂亮相。柯城队派出叶骏、叶佳龙、贵霖轩、徐铭杰和廖叶康。

比赛开始后,余姚队徐启超抢断后上篮命中,得到全场第一分,同时也吹响余姚队进攻号角,球队取得14:4的开局。对手柯城队在进攻端迟迟打不开局面,多次受到失误的困扰。首节结束,余姚队20:10领先柯城队。

次节比赛,余姚队开场失误较多,柯城队抓住机会追至5分落后,余姚队迅速叫出暂停进行调整。暂停回来,柯城队进攻势头不减,分差来到2分。随后,余姚队由马翔宇打成2+1进行回应,并趁势送给柯城队一波9:0。上半场战罢,余姚队33:22柯城队。

第三节成为全场比赛的“分水岭”。余姚队里突外投,打出一波13:2,将领先优势扩大到22分。柯城队自开场得分后,陷入大半节的“得分荒”,球队也被迫喊出暂停。此后,余姚队依然牢牢占据场上主动。单节比赛,柯城队仅仅得到4分,球队以26:52落后余姚队。

末节较量,柯城队依然手感“冰冷”,余姚队的领先优势来到30分以上。随着比赛时间越来越少,手握大比分领先的余姚队选择鸣金收兵,换上替补球员。最终,余姚队以73:34获胜。

本场比赛,余姚队徐启超拿到全场最高的19分,虞航得到13分。

赛场勇士 马翔宇 虞航 带伤出战建功勋

本报讯(记者龚旭琪)73:34,余姚队在昨天进行的“浙BA”城市争霸赛中,轻松战胜客队柯城队,获得两连胜。比赛中,余姚队球员马翔宇和虞航都带伤出战,为胜利立下汗马功劳。

马翔宇昨天贡献5个篮板3个盖帽,虽然得分不多,但他是球队内线的“定海神针”。此前在第2场对阵湖州队的比赛中,他在一次突破中受伤,至今没有痊愈。本场比赛,马翔宇就因此受到髌腱炎困扰,“吃了止痛药上场”。

马翔宇透露,昨晚全队观看了柯城队的比赛录像,针对对手的“221”盯人防守和一些进攻战术,进行了特别的布置,所以今天在比赛中“游刃有余”。

本场比赛是虞航复出后的第二场比赛,他出场21分钟,得到全队第二高的13分,其中三分球7投2中。接受采访时,虞航的双膝和左脚脚踝都绑着冰袋。受到脚伤影响,虞航认为他的状态仅恢复到70%,只能给自己打一个及格的分。

“第一场(对阵庆元队)是在没有完全恢复的情况下复出,现在脚活动的时候还有疼痛感。相比第一场,今天稍微增加了几分钟的比赛时间。”虞航透露,后续将根据脚部恢复情况灵活调整出场安排。

谈到未来的比赛,虞航说,余姚队将全力备战客场与舟山队的较量。“球队的目标不止于此,期望将连胜延续下去,请球迷们拭目以待。”虞航说。

今天仍需提防强对流天气 我市将迎新一轮热浪

本报讯(记者孙肖)虽然副热带高压近日有所减弱,但高温并未真正退场。不过,连日来午后频繁出现的雷阵雨,总算为市民带来了一些清凉。

根据市气象台监测,昨天8时至18时35分,全市平均雨量12毫米,其中海曙26毫米、鄞州20毫米、奉化31毫米、余姚28毫米。单站最大降水出现在奉化山下地站(西坞),累计雨量144毫米,其次为余姚凤亭站(兰江)106毫米。

市气象台相关专家介绍,今天午后,我市局部地区仍可能出现强对流天气。

据市气象台消息,未来七天我市多雷阵雨天气,仍需警惕短时强降雨等强对流天气发生,市民应及时关注预警信息,避免在强对流时段外出。今天起副热带高压再度增强,我市将迎来新一轮的热浪。后半周最高气温预计可达36℃至38℃。



“浙BA”余姚队与柯城队的比赛现场。(徐诚 摄)



▲图为现场啦啦队为球员加油。(徐诚 摄)

▲图为机器狗运送比赛用球。(徐诚 摄)

今日之星 徐启超 连续两场获得 MVP

本报讯(记者龚旭琪)昨天,余姚队在主场以73:34战胜柯城队,获得两连胜。比赛中,余姚队6号球员徐启超15投8中,得到19分7抢断,连续两场获得 MVP。

“能获得这个成绩,是团队、啦啦队、教练的功劳。”徐启超在采访中首先向所有人表示感谢。他说,自己在前两场比赛发挥不佳,是队友的鼓励、粉丝的支持和家人的关心,给他提供了坚持的动力。

尽管球队大比分获胜,但是徐启超认为,余姚队还有进步的空间。“对手对我在三分线外的干扰比较大,但是队友和教练还是很信任我。”徐启超说,教练和队友鼓励他“坚决去投、大胆去做”,帮助他找回信心。

徐启超说,获胜的关键是团队配合,“队友们冲抢非常积极,才给了我很多快攻机会”。“比赛结束后,教练会主动跟我沟通,粉丝们也会给我鼓励,这些成为我调整心态的重要支撑”。

面对下一个对手舟山队,徐启超依然充满信心,他希望能用更好的心态去挑战舟山队。



昨天,宁波主城区上空的闪电。(徐能 朱佳凯 摄)

“12345 人大民声直通专线”开通 人大代表等定期轮值接听专线



市人大代表、鄞州区明楼街道和丰社区党总支书记卢燧参与电话接听。(朱勤锋 摄)

见习记者 何丫 记者 吴向正

“宁波有些网红地段目前离轨道交通站点比较远,希望有关部门完善轨道交通规划设计,让老百姓出行更加便捷。”昨天下午,镇海庄市一名姓许的市民打进“12345 人大民声直通专线”,反映自己的诉求。

“您的建议内容,我们都已做了记录,并将作为2026年度的民生实事项目线索进行提交和研判,让民生实事项目更好地体现民意。感谢您的支持!”接听电话的市人大常委会社会建设工委主任汪闻勇说。

市人大代表、鄞州区明楼街道和丰社区党总支书记卢燧也参与了电话接听。

9月1日,市人大常委会正式开通“12345 人大民声直通专线”,旨在进一步拓展联系人民群众渠道,夯实人大行权履职民意基础。

据悉,市民电话拨打“12345”

后,按语音提示选择“6”,即可进入“12345 人大民声直通专线”。市12345政务服务便民热线中心话务员会按需求分类记录民意诉求,中心每月汇总民意情况,转交市人大常委会社会建设工委。

市人大常委会开展“人大代表听民声”“机关干部听民声”活动,每周二安排1名至2名人大代表或机关干部在中心现场接听专线,参与相关重点议题调研,推动民情民意转化为人大行动。

专线民意征集分为主题征集和常规征集两种类型。主题征集主要指根据市人大常委会年度重点工作安排,分时段集中征集民意,届时市民可围绕相关主题通过电话积极反馈意见。常规征集则是指在非主题征集期间,市民可围绕市人大常委会年度重点工作及普遍关注的民生问题,通过电话持续反映意见和建议。

众筹新闻 老物件里的抗战故事

一只樟木箱,装着99岁老兵传奇的一生



吉川生正在整理父亲的“宝贝”。(孙肖 摄)

记者 孙肖 通讯员 陈红 实习生 王悠悠

场震惊世界的战役。

在吉川生珍藏的老照片中,我们可以看到年轻时的吉光才在鸭绿江畔、猫耳洞中学习战斗的身影,照片上的他,眉宇间透着坚毅。

1953年从朝鲜回国后,吉光才立即投身新中国建设,1987年从中国十九冶建材公司离休。2000年,他随儿子迁居宁波,孙子吉磊特意为他定制了这只樟木箱,将爷爷散存的勋章与证书悉心收纳,也收存了一段鲜活的历史。

今年5月28日,吉光才安详离世,享年99岁。他是北仑区最后两位参加过抗日战争的老兵之一。这位生于1926年的老人,用一生诠释了何为忠诚与奉献。那只樟木箱中珍藏的,不仅是他个人的荣光,更是一代人的家国记忆。

“这些纪念章,他保管得比什么都仔细。”吉川生一一取出:淮海战役胜利纪念章、渡江胜利纪念章、解放西南胜利纪念章、抗美援朝纪念章……每一枚都记录着吉光才从枪林弹雨中走过的足迹。

1944年,他参加了八路军,成为一名通信员;1947年挺进大别山,次年入党;随后参加淮海、渡江、解放大西南等战役。1952年,他在部队奉命奔赴朝鲜,在上甘岭的炮火中坚守阵地……

“父亲很少主动提起战争,尤其是上甘岭战役。”吉川生回忆道,“很多场景太惨烈,他不愿再讲。”直到十年前颁发抗美援朝纪念章时,家人才知晓他曾参与那

如今,吉川生作为北仑公交708路驾驶员,践行着父亲“要为国家和社会需要而工作”的家训。吉磊则正在攻读临床医学博士学位,立志以医术守护更多人的健康——“就像爷爷守护国家那样”。

如果您也有与抗战有关的老物件,请通过以下方式告诉我们,线索一经录用还可获得一定的报料费:

1. 拨打热线 81850000;
2. 打开甬派 App,在下方“民生e点通”版块留言;
3. 微信搜索“nb81850”,关注后直接留言;
4. 打开中国宁波网,登录宁波民生e点通群众留言板。